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Rozumní politikové, státníci Řecka a Rumunska prohlásili, že neuznají samozvaný stát Kosovo. Jsou to členské země Evropského společenství (ES) a paktu NATO. Jejich pozice zachovává ochranu základních národních zájmů.
V ES i NATO prokazují pochopení pro takový postoj. Avšak v Bulharsku jsou někteří pseudo politikové, kteří tvrdí, je třeba co nejdříve uznat podivné teritorium, nazvané nezávislý stát Kosovo.

Jací jsou to lidé? Ne zrovna inteligentní, podléhající vnějším vlivům (je známo jakým) nebo obyčejní diletanti? Nejsou to ani první, ani druzí ani třetí. Potom ale, kdo jsou?
Jsou to očividně lidé zbavení způsobilosti posuzovat strategické národní zájmy naší vlasti. A tyto zájmy nejsou vázány ani na levici, ani na pravici ani na střed. Nejsou konjunkturální ani dočasné. Jsou věčné.

Dnešní bulharští vedoucí představitelé, zdá se, nechápou tíhu své historické odpovědnosti. Bohužel, katastrofální důsledky jejich nezodpovědných rozhodnutí ponesou jejich následníci.
My všichni budeme platit cenu této národně-zrádcovské, nešťastné politiky zdejších dnešních mocných.

Nebeský trest vždy existuje, ale není špatné ani to, že jsou tresty pozemské.

My – spisovatelé, vědci, umělci, hudebníci, herci i obyčejní patrioti, vám říkáme: Pánové státní správcové, možná jste hluší a slepí, ale vězte, že jsou také jiné postoje v důležitých národních otázkách!
Nezavírejte se v luxusních kabinetech, vystupte ze svých limuzín. Vězte, že existuje také vůle národa. A ta je odlišná od vašich konjunkturálních a nezodpovědných rozhodnutí.

Srbové jsou naši bratři podle krve i víry, dnes my zradíme je a zítra budeme zrazeni my.

Před sedmi lety vláda Ivana Kostova dala svolení k tomu, aby se z bulharského vzdušného prostoru uskutečňovaly barbarské útoky bombardérů NATO na bratrský srbský národ.

Zahynulo mnoho nevinných lidí. Byly zničeny mosty, veřejné budovy, chrámy. Hynuli dokonce i zahraniční diplomaté zasažení „inteligentními“ raketami.
Dnes bulharská vláda přebírá historickou odpovědnost  uznáním jakéhosi zločineckého státu v protikladu s veškerými mezinárodními právními normami, přičemž pokládá minu s hodinovým strojem, který odbíjí naši vlastní národní bezpečnost.
Zdali jste lidé, zdali slepí nebo jste pouze koupeni?

Jaká je cena za vaše duše?

Варненски и Великопреславски митрополит Кирил, Неврокопски митрополит Натанаил, Архимандрит Борис, акад. Кирил Василев, Леда Милева, акад. Људмил Стајков, Георги Калојанчев, проф. Андреј Пантев, акад. Светлин Русев, Андреј Слабаков, Љубомир Левчев, Нешка Робева, акад. Никола Попов, проф. Георги Марков, Велислава Дарева, проф. Николај Василев, Виктор Пасков, Николај Петев, Јорданка Христова, Алек Попов, Никола Манев, проф. Александар Јосифов, Георги Трифонов, Марија Петкова, Атанас Косев, проф. Димитар Сотиров, проф. Георги Костов, Евтим Евтимов, Пламен Карталов, Христина Ангелакова, Никола Инџов, проф. Венцеслав Кисјов, Лилјана Стефанова, Петар Караангов, Веселин Стојанов, Евстати Бурнаски, Вели Чаушев, Ценко Минкин, Минчо Минчев, Никола Радев, Владимир Владигеров, Иван Гранитски, проф. Иван Маразов, доц. Владимир Јанев, Панко Анчев, Владимир Кондарев, Тодор Иванов, Георги Константинов, Димитар Танев, Војмир Асенов, Иван Димов, проф. Чавдар Добрев, Никола Статков, Иван Налбантов, проф. Захари Захариев, проф. Огњан Сапарев, Чавдар Стоименов, Христо Карастојанов, Тањо Клисуров, Љубомир Коларов, Маргарита Петкова, Љубомир Котев, Панчо Панчев, Петко Братинов, Драгомир Шопов, Петар Велчев, Петар Анастасов, Петко Тотев, Димитар Томов, Лучезар Еленков, Рашко Стојков, Свилен Каролев, др Александар Фиданов, Димитар Стефанов, Стојан Бојчев, Павел Писарев, Петар Динчев, Бојка Присадова, Надја Попова, Евгениј Кузманов, Володја Кенарев, Петар Добрев, Андреј Андреев, Паруш Парушев, Тодор Коруев, Катя Гумнерова, Валентин Измирлиев, Џени Петрова, Цветан Казанџиев, Валери Станков, Анибал Радичев, Бојко Ламбовски, Ана Александрова, Христо Чернјаев, Борис Данков, Иван Есенски, Димитар Милов, Минко Бенчев, Тодор Велчев, Трендафил Василев. 
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